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令和２年第１０回筑西市教育委員会定例会会議録 

 

招集日時 

場   所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

報  告 

 

 

議 案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和２年１０月１５日（木） 午後４時００分 （開会：午後４時００分 ～ 閉会：午後５時００分） 

筑西市丙３６０番地 本庁舎３階 筑西市教育委員会３０２会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：草間 武 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：古幡成志、次長：萩野谷匡、次長兼学務課長：松岡道法、生涯学習課長：市塚文夫、文化課長：小林

均、美術館副館長：入山真由美、学務課学校総務グループ係長：大木かつこ 、学務課学校総務グループ主事：小林奈央  

 

 

(１)令和２年第２回筑西市議会臨時会について 

 

 

報告第１７号 義務教育学校明野地区準備委員会委員の交代について 

報告第１８号 令和３年成人式典の実施について 

議案第３５号 筑西市板谷波山記念館条例及び筑西市立農業資料館条例の一部を改正する条例の市議会提出について 

議案第３６号 「茨城の美術セレクション」の入館料について 

議案第３７号 「関由香写真展 ねこうらら」の入館料について 
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議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

赤 荻 教 育 長 ：  みなさん、こんにちは。 

９月の暑い時期から、寒いという表現が適切な時期となりました。少年の主張大会、運動会、市内新人戦が 

終わりまして、県西大会につきましては、先週雨天により中止になりました野球、ソフトボール競技を除き 

終了いたしました。結果について現在わかっているところでは、下館中学校女子剣道部、下館西中学校男子 

卓球部、下館南中学校サッカー部、明野中においては、男子バレー部、男子バドミントン部、男子柔道部が、 

優勝という大変素晴らしい結果を収めており、子どもたちの頑張りが見受けられます。 

修学旅行、宿泊学習、遠足の実施については、コロナウイルス感染防止対策を行いながら実施しております。 

修学旅行で金沢を訪れた学校では、Gotoトラベルを活用した地域クーポン券利用により、子どもたちは家族 

にお土産を渡したようでした。これからインフルエンザが流行する時期になりますので、子どもたちの安心 

安全を確保しながら教育活動を進めていただきたいと思います。 

また、１４日(水)から１８日(日)まで、スピカビル地下にて「第二十四回 ＫＩＮＵ洋画会 作品展」が開催 

されており、大変素晴らしい展覧会になっております。スポーツの秋、文化の秋、食欲の秋でありますので、 

体調等に気を付け、良い成果を挙げられればと思います。 

それでは、ただ今より、令和２年第１０回 筑西市教育委員会定例会を開会いたします。 

２.報告事項に入ります。(１)令和２年第２回筑西市議会臨時会について、報告をお願いします。 

教 育 部 長 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、(１)令和２年第２回筑西市議会臨時会について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございまし 

たらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

続きまして、３．議事に入ります。報告第１７号 義務教育学校明野地区準備委員会委員の交代について、 

報告をお願いします。 

学 務 課 長 : 【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、報告第１７号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

続きまして、報告第１８号 令和３年成人式典の実施について、報告をお願いします。 

生涯学習課長： 【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、報告第１８号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

続きまして、議案第３５号 筑西市板谷波山記念館条例及び筑西市立農業資料館条例の一部を改正する条例 
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協  議 

 

そ の 他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

の市議会提出について、ご説明お願いします。 

文 化 課 長 ： 【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第３５号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

  よろしいでしょうか。それでは、議案第３５号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ：  挙手全員であります。よって、議案第３５号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第３６号 「茨城の美術セレクション」の入館料について、議案第３７号 「関由香写真展  

ねこうらら」の入館料について、ご説明お願いします。 

美術館副館長： 【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第３６号、議案第３７号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願

いいたします。よろしいでしょうか。それでは、議案第３６号、議案第３７号について、賛成の方は挙手を 

お願いいたします。 

各  委  員  ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ：  挙手全員であります。よって、議案第３６号、議案第３７号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、４．協議に入ります。次回 教育委員会定例会についてご説明お願いします。 

学 務 課 長 ： 次回教育委員会定例会は、１１月１９日(木)午後４時００分から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ： よろしいでしょうか。続きまして、５.その他に入ります。 

（１）令和２年度１０月学校運営研修会について、説明いたします。 

 【資料により説明】 

  その他ございましたらお願いします。 

学 務 課 長 ：  コロナウイルス感染拡大防止意識向上のため、筑西市在住の新井様より、手作りアマビエちゃん人形の寄附 

を頂きました。 

赤 荻 教 育 長 ：  新井さんは非常に堪能な方でありまして、以前絵手紙が茨城新聞に掲載されておりました。 

学 務 課 長 ： 学校への配布にあたりまして、新井様へ下館地区小学校１０校と明野幼稚園分の合計１１体の作成を依頼し 

ております。 

赤 荻 教 育 長 ： よろしいでしょうか。以上で、令和２年第１０回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 


